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Чого чекати від гривні: експерти озвучили сценарії для
валютного ринку
13:32, 06.06.26

Фінансові аналітики оприлюднили прогнози щодо курсу іноземних валют в Україні на
червень.

Частина експертів очікує поступового послаблення гривні через політику Національного банку
України. Інші нагадують про сезонні тенденції, які влітку часто сприяють зміцненню національної
валюти.

Економіст Олег Пендзин вважає, що протягом червня гривня може поступово втрачати позиції.

За його оцінкою, курс готівкового долара зростатиме та наближатиметься до позначки 45
гривень. Наприкінці місяця окремі банки можуть встановлювати курс продажу навіть вище цього
рівня. Водночас такі випадки не матимуть масового характеру.

Головною причиною такого розвитку подій експерт називає монетарну політику НБУ.
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За словами Пендзина, регулятор може використати літнє уповільнення інфляції для плавного
коригування курсу гривні. Це дозволить створити додатковий запас стійкості перед осіннім
періодом, коли інфляційний тиск традиційно посилюється.

Експерт також зазначає, що влітку ціни зазвичай зростають повільніше. На це впливає
здешевлення овочів, фруктів, яєць і молочних продуктів. Крім того, скорочуються обсяги
критичного імпорту, зокрема природного газу.

Три сценарії для валютного ринку

Фінансовий аналітик Андрій Шевчишин розглянув одразу три можливі сценарії розвитку ситуації.

Найімовірнішим він називає базовий сценарій. Його оцінка ґрунтується на аналізі українського
валютного ринку за останні 26 років.

За статистикою, у 21 випадку з 26 гривня в червні зміцнювалася. Середній показник становив
0,9%. Найбільше зміцнення було зафіксовано у 2008 році — на 4,2%.

Лише п’ять разів у червні спостерігалося послаблення гривні. У середньому воно становило 0,6%,
а найбільше падіння зафіксували у 2003 році — на 1,4%.

За умови стабільного надходження міжнародної фінансової допомоги та відсутності серйозних
безпекових потрясінь долар може перебувати в межах 44-45 гривень. Курс євро, за прогнозом
аналітика, становитиме 51-51,90 гривні.

Оптимістичний сценарій передбачає зміцнення гривні до рівня 43,5 гривні за долар. Такий
варіант можливий у разі посилення євро на світових ринках, активної підтримки гривні з боку
НБУ та збільшення міжнародних валютних надходжень.

Песимістичний сценарій аналітик вважає менш імовірним. Він може реалізуватися у випадку
затримок із надходженням фінансової допомоги від Європейського Союзу.

Навіть тоді, за оцінками експерта, послаблення гривні буде обмеженим. Офіційний курс може
становити 44,80-44,85 гривні за долар. На готівковому ринку долар може торгуватися в межах
45,30-45,50 гривні.

Читати також: Станом на 11:55 середній курс долара в українських банках та обмінниках
становить 43,78 грн у купівлі та 43,71 грн у продажу. Про це повідомляє фінансовий портал
Мінфін.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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